



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

12/2019

### PÖYTÄKIRJA

Paikka: Klusterin kokoushuone, Christina Regina, Leppäsuonkatu 11

Aika: 20.6.2019 klo 18:30

#### Osallistujat:

Aili Joutsela (kokouksen puheenjohtaja)

Tuija Innanen (sihteeri)

Aleksi Arola

Eemil Arola

Mikko Pellinen

Väinö Katajisto, saapui kohdassa 7

1. Kokouksen avaus
  - a. Kokous avattiin ajassa 18.41.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - a. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Esityslistan hyväksyminen
  - a. Lisättiin kohta: 4. Sihteerin valinta, esityslista hyväksyttiin.
4. Sihteerin valinta
  - a. Sihteeriksi valittiin Tuija Innanen.
5. Pöytäkirjan tarkastajien valinta
  - a. Tarkastajiksi valittiin Aleksi ja Eemil Arola.
6. Ilmoitusasiat
  - a. Taloudenhoitajamme on palannut Suomeen! Jee!
  - b. Ailia harmittaa, että ulkona on liian kuuma.
7. Posti
  - a. Eurocard vaatii lisätietoja yrityksessämme, lisäksi verottaja on poistanut meidät työnantajarekisteristä.
8. Talous
  - a. Laskut
    - i. Nets Oy, maksupäätö, 18,98e
    - ii. Jari Ahola Oy, kassakone, 172,40e
    - iii. Teosto, appron jatkot, 317,53e
    - iv. S-business, luottokorttilasku, 30,13e
    - v. Lowell Suomi Oy, verkkokaupan maksunvälitys, 6,08e
    - vi. Helsingin yliopisto, vuokra, 176,53e
      1. Taloudenhoitaja selvittää onko Teosto-lasku aiheellinen, muut laskut hyväksyttiin.
  - b. Kulukorvaukset
    - i. Tuija Innanen, kokoustarjoilut 12/2019, 14,54e
    - ii. Aili Joutsela, teltan taksit klusterilta Kumpulaan, 31,50e
      1. Kulukorvaukset hyväksyttiin.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

12/2019

### PÖYTÄKIRJA

---

#### 9. Tulevia tapahtumia

- a. Appro&hallitus-hengailu
  - i. Tuija lupasi aloittaa ajankohdan selvittämisen uudelleen, doodle tulossa. Tarkoitus järjestää ennen lokakuuta, päätettiin olla varaamatta Sivistystä.
- b. Kesäsemma 28.-30.6.
  - i. Tulossa on, budjettia myönnettiin 300e. Pitänee varmaan selvittää osallistujamäärä.
- c. Ex tempore -bileet 2.9.
  - i. Nämäkin tulossa, Maxine alustavasti varattu. Julisteet tarvittaisiin, ehdotettiin julisteen kuvaksi Tiera Hirvosen naaman lisäämistä jonkun muijan vartaloon. Alekski lupasi hoitaa loputkin, Tuija lupasi hoitaa somet kuntoon.
- d. Fuksileiri 23.-25.8.
  - i. Rismalahti ja ohjaajat varattu, suunnittelukokous tulossa juhannuksen jälkeen. Kaikki mallillaan, hienoa Mikko!!
- e. Fuksisitsit 26.9.
  - i. Käärmeenpesä varattu ja puoliksi maksettu, tuutorivastaavat lupasivat jo viime kokouksessa ottaa tästä koppia. Mallillaan pitkälti siis myös.

#### 10. Menneet tapahtumat

- a. Kevätreki 30.5.
  - i. Mukavaa oli ja sää suosi, paikalla limettejä ja fyysikoita noin 20-30 kappaletta.

#### 11. Postitusvastaavan valinta syksyille 2019

- a. Päätetään seuraavassa kokouksessa.

#### 12. MMETA

- a. Appro
  - i. Päätettiin ainakin yrittää auttaa approtiimiä appron ryhmälippujen noutomahdollisuuden kanssa tarjoamalla toimistoa noutopaikaksi mahdollisesti myös hallituslaisten pitämien toimistovuorojen aikana.
  - ii. Approtiimin kuulumisia: Kide.appin kanssa lipunmyynti sovittu, Circus, Apollo ja Skohan varattu, yritysysteistyötä pyritään syventämään tänä vuonna entisestään.
  - iii. Mikolta puuttuu klusterikaapin ja toimiston avaimet, Aili lupasi järjestää.
  - iv. Päätettiin osallistua avajaiskarnevaaleille ja fuksiseikkailuun, Mikko ilmotti Limeksen avajaiskarnevaaleille mukaan kokouksen aikana ja Tuija lupasi selvittää Matlu ry:ltä mahdollisuutta yhteisen rastin pitämiseen klusterilla. Welcome fairiin osallistumisesta päätettiin päättää seuraavassa kokouksessa.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

12/2019

### PÖYTÄKIRJA

---

- v. Aili kysyi, sopiiko hallitukselle Limes ry:n limettipuun sijoittaminen Ailin äidin huomiin siihen asti, kunnes Aili palaa vaihdosta. Puun siirto Ailin äidille hyväksyttiin.
- 13. Seuraava kokous
  - a. Iris sopii seuraavan kokouksen ajankohdan.
    - i. Kokoustarjoilut ensi kokoukseen
      - 1. Mikko lupasi tuoda herkkuja.
- 14. Kokouksen päätös
  - a. Kokous päätettiin ajassa 19.41.

#### ALLEKIRJOITUKSET

---

Iris Vilo  
Kokouksen puheenjohtaja

---

Tuija Innanen  
Kokouksen sihteeri

---

Aleksi Arola  
Pöytäkirjan tarkastaja

---

Eemil Arola  
Pöytäkirjan tarkastaja